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Cognom i nom:
.......................................................................................................
Temps previst:    02:00h

Temps utilitzat: ............

Tema 6. Arquitectura del processador R2000

Cridada a procediments.  Registres especials del R2000

1. Fins ara hem vist dos formats del MIPS, R e I. Escriu el formato d’estos dos i del formato de salt J. Comenta les seues principals diferencies [H-3.4 3.8]

2.  Escriu en ensamblador, com un procediment, la següent rutina, usant com a punt de partida l’exemple 3.15 de Hennesy. 

int ejemplo_hoja (int g, int h, int i, int j,int k)

{

int f;

f=(g-h)+(i+h)

return f;

}

3. Comenta cada registre utilitzat en l’anterior rutina i perquè l’has usat 

4. Codifica en formato màquina les següents ordres del R2000[H-3.6] 

add $s4, $s5, $s3 

lw $t1, 100($t2)

beq $t5, $s2, 100

slt $s1, $s2, $s3

j
5000

jr $ra 
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Nota: Aquest lliurable forma part de l’avaluació de l’assignatura. Deu ser deixat per l’estudiant amb la resta de lliurables en una carpeta. El professor podrà demanar a l’estudiant que li lliure dita carpeta en qualsevol moment.
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